

# 主受洗節 (常年期第一週開始)

丙年—經本 P. 17 讀經 P. 469

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837  
地址：新北市樹林區中山路一段154號  
網址 <http://shulin.catholic.org.tw/>  
電子信箱：shulin.tp@catholic.org.tw



基督在約旦河接受的洗禮，為祂開展了在世的福音工程；這工程是祂毫無保留的自我奉獻，為陷於罪污奴役的人類，帶來潔淨及重生的救恩，重獲永生繼承人的名義。

我們的洗禮是「因聖父、聖子、及聖神」之名受洗的，這洗禮將使我們與基督一起出死入生，並把我們引入天主聖三～愛的生活當中。

耶穌雖是天主子，但仍從一個凡人手中接受洗禮，祂是一個悔改和皈依的完美典範。而身為基督徒的我們，有沒有牢記我們受洗時的許諾，棄絕一切罪惡，全心依靠上主，履行傳揚福音的使命？

信德是一種恩賜，洗禮是一種儀式，而聖神的臨在卻是一種奧妙。這種奧妙是遠超過我們人類的思維所能洞悉，所能獲取的，也是我們讚美天主偉大的理由，和我們追求生命圓滿的泉源。

聖神的臨在，使我們內心充滿活力，信德生活日日更新，也就是愛的臨在。願我們常在心中以及生活中，體驗到聖神的臨在！

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

堂訊 2019.01.13. 樹林天主堂

# 我們應珍惜天主的恩賜

<摘錄>

茶水間裡，傳來陣陣泡麵香，一位年輕同事聞著了，肚子咕嚕咕嚕地叫，真想也泡一包，可還是忍住了。

回家後，他和母親分享了這個經過。沒想到隔天，母親便買了一包泡麵，拿到兒子面前說：拿去泡來吃吧，幸福其實可以很簡單！

同事的母親僅用了簡單的一句話，卻教了孩子受用不盡的幸福。那就是生活中，哪裡沒幸福呢？但是為什麼很多人卻感受到不幸福。這有兩種原因：一是求的太多；二是看不見。

心裡要的多過現實生活所擁有，無法平衡下，總覺得自己有空缺，自然無法感受幸福。檢視一下自己的衣櫥、鞋櫃，是否永遠少一件、少一雙？如果是，那正透露著某一種訊息。

還有幸福就在眼前，卻看不見的人更多。有位青年參加到印度的公益旅行，看見那裡的孩童拿的是來自國外捐助者的二手鉛筆，都寫到剩下手僅握住的高度，仍捨不得扔掉僅有的幸福，因為比起沒有筆的其他孩童來說，那隻短鉛筆，顯得富有了。

這時青年想起書桌上，還擺著多得用不完的筆，發現原來幸福一直在那裡，卻從沒發現。這趟旅行，也改變了他看待生活一切的眼光，同時也改變了他的一生。

沒有誰有義務，必須提供你幸福。但你自己卻有權利，努力去發掘屬於自己的幸福，更應珍惜天主白白的恩賜。

---

由於我們的救主天主的良善，和祂對人類的慈愛與憐憫，

派遣聖神所施行的重生和更新的洗禮，藉著我們的救主耶穌基督，

豐富地傾注在我們身上，好使我們因祂的恩寵成義，

並能繼承我們所盼望的永生。<鐸 3:4 ~ 7 >

---

# 生活花絮

林佳穎姐妹家庭祈禱



## 奉獻彌撒排定日期

1. 14	一	<ol style="list-style-type: none"> <li>許珍女為母許阿花(瑪利亞)弟許文二(路加) 追思祈禱</li> <li>蔡允定為父蔡飛龍、母薛金蘭、岳母黃長妹及蔡家祖先追思祈禱</li> </ol>
1. 15	二	<ol style="list-style-type: none"> <li>林芳月為高世榮病痛祈禱</li> </ol>
1. 16	三	<ol style="list-style-type: none"> <li>高玉玲為先生林金榮、女兒林婉婷工作順利及全家平安祈禱</li> <li>王春梅為全家平安感恩祈禱</li> </ol>
1. 17	四	<ol style="list-style-type: none"> <li>劉佳欣為劉維正(多明我)、劉許玉(亞加利大) 劉義雄(保祿)、劉沈照容(瑪利亞)、及劉家沈家祖先追思祈禱</li> </ol>
1. 18	五	<ol style="list-style-type: none"> <li>龔人可、金如蘭為金振池、金謝淑雲、金家、謝家祖先及親朋好友追思祈禱</li> </ol>

## 堂務報告

一、彌撒服務人員名單：請於 8:40 前抵達教堂

日期：1 月 20 日

釋經員：潘雪玉

答唱詠：張雅惠

讀經一：林彩霞

讀經二：林佳穎

二、慕道班訊息：

1. 周二班晚上 8:00 ~ 10:00 已開新班

2. 周四班晚上 8:00 ~ 10:00 招募中

※ 請教友們積極邀約並介紹親友來認識信仰。

三、2019 台北總教區冬令營：

時間：2019 年 1 月 25 日(五)~ 28 日(一)

地點：天主教達義營地

對象：國一至高三在學學生

費用：2700 元

※ 有意參加者，請上網報名，相關內容請參閱公佈欄。

四、2019 年 3 月 1 日(五)全國聖體大會在雲林體育館舉辦，誠摯邀請您以祈禱與奉獻，慷慨支持聖體大會的活動經費，奉獻袋在辦公室外桌上。

五、彌撒結束後，教堂大門前發放天主平安春聯，每戶請領取一份。

祂藉著聖神及更新的洗禮救贖了我們